

Irattartószám: H/10675

Érkezett: 2013. ÁPR. 08.

...../2013. (...)
Ogy. határozat

**a magyarországi idegennyelv-tudás és nyelvi kompetenciák javítása érdekében
szükséges lépések megtételéről**

1. Az Országgyűlés

- felismerve, hogy Magyarország versenyképességéhez és a magyar emberek jobb boldogulásához mindenki számára szükség van legalább egy idegen nyelv ismeretére,
- deklarálva, hogy európai összehasonlításban is alacsony Magyarországon a legalább egy idegen nyelvet beszélő emberek száma,
- figyelemmel arra, hogy számos magyar család számára – különösen Magyarország elmaradott régióiban – súlyos anyagi megterhelést jelent az államilag elismert nyelvvizsgabizonyítvány megszerzése,

felkéri a Kormányt, hogy az e határozatban foglaltakra tekintettel 2013. szeptember 30. napjáig alkosson rendeletet, amelyben minden magyar állampolgár számára alanyi jogon biztosítja a 137/2008. (V. 16.) Korm. rend. 2. mellékletében meghatározott középfokú (B2 szintű) nyelvtudást igazoló komplex (C típusú), vagy összességében azzal egyenértékű írásbeli és szóbeli (A+B típusú) nyelvvizsga-bizonyítvány megszerzéséhez szükséges vizsga első vizsgaalkalma díjának állam általi finanszírozását.

2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

....

Indokolás

Mind az oktatás területén (felsőoktatásba való belépés, diplomaszerzés), mind a munkaerőpiacon egyre komolyabb elvárás legalább egy nyelvvizsga megléte, miközben annak megszerzése igen súlyos anyagi ráfordítással jár, ami komoly gondot okozhat egyes szegényebb régiókban, vagy társadalmi csoportok számára. A hazai viszonyokon túl, európai összehasonlításban is igen rosszul áll Magyarország, ugyanis egy felmérés szerint az Európai Unióban a magyarok az abszolút utolsó helyen állnak az idegennyelv-ismeret terén. A lakosság 65 százaléka magyaron kívül semmilyen más nyelven nem beszél (ezzel szemben ez az adat például Szlovákiában 20%, Lengyelországban 50%, Csehországban 51%, Bulgáriában 52%). Ezekre tekintettel a javaslat célja, hogy megkönnyítse vagy egy komplex középfokú, vagy egy írásbeli és egy szóbeli középfokú nyelvvizsga megszerzését úgy, hogy minden magyar állampolgár számára az első vizsgalehetőség vizsgadíját az állam finanszírozza.



országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten – az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján – benyújtom a magyarországi idegennyelv-tudás és nyelvi kompetenciák javítása érdekében szükséges lépések megtételéről szóló határozati javaslatot.

A javaslat indokolását csatolom.

Budapest, 2013. április 8.

Farkas Gergely

Dúró Dóra

Balczó Zoltán

Jobbik Magyarországért Mozgalom